



В Челябинской области трое местных жителей, подозреваются в похищении мужчины

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении трех местных жителей, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п.«а» ч.2 ст.126 УК РФ (похищение человека).

По данным следствия, в вечернее время 25 августа в Калининском районе областного центра трое местных жителей, в результате бытового конфликта похитили мужчину, которого избили и вывезли на автомобиле в один из населенных пунктов Еткульского района, где были задержаны сотрудниками полиции.

В настоящее время подозреваемые задержаны в порядке ст.91 УПК РФ. Следователем СК в суд направлено ходатайство об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

27.08.2018

27 Августа 2018

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1250945>